



SUBASTA ELECTRÓNICA INVERSA NACIONAL No. D.A.S.G. 03/18 RELATIVA AL SUMINISTRO DE VEHÍCULOS, SOLICITADO POR LA AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las 08:30 horas del día 08 de marzo del 2018, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se procede a dar inicio al evento electrónico de Foro de Aclaraciones, el cual se lleva a cabo a través del Portal de Subastas Electrónicas Inversas del Gobierno del Estado. Desde este momento, los proveedores previamente inscritos, podrán formular sus preguntas aclaratorias respecto a las Bases y Ficha Técnica correspondiente. Una vez presentadas todas las dudas, se les dará respuesta a las mismas, las cuales se contestarán antes del evento de Apertura Técnica.

Durante el Foro Electrónico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:

Comentarios en el foro			
No	Comentario	Usuario	Fecha
1	CON RESPECTO A LA PARTIDA 2 LA CAPACIDAD DE TANQUE DE UNIDAD PROPUESTA ES DE 41 , USTEDES SOLICITAN EN FICHA DE 51 ACEPTAN ?	Proveedor 1252	08/03/2018 11:18:55 a.m.
2	CON RESPECTO A PARTIDA 2 LA TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA ES DE 4 VELOCIDADES EN SU FICHA SOLICITAN DE 5 ACEPTAN ?	Proveedor 1252	08/03/2018 11:19:43 a.m.
3	CON RESPECTO A LA PARTIDA 2 LA LLANTA Y RIN PROPUESTA ES DE 195/55 R 16 USTEDES EN FICHA SOLICITAN R 15 ACEPTAN ?	Proveedor 1252	08/03/2018 11:20:55 a.m.
4	CON RESPECTO A PARTIDA 2 SOLICITARLES QUE EL TIEMPO DE ENTREGA DE UNIDADES SEA 30 DIAS A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO	Proveedor 1252	08/03/2018 11:22:09 a.m.

El Foro Electrónico de Aclaraciones se dio por concluido el 12/03/2018 a las 10:00 hrs horas.

Siendo las 10:00 horas del día 12 de marzo del 2018, día y momento señalados en la Convocatoria formulada para la Subasta de referencia, se cierra de forma automática el presente evento electrónico de Foro de Aclaraciones, con fundamento en lo dispuesto



por los Artículos 25 fracción IV, 57 y demás relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León, en correlación con lo señalado en el tercer párrafo del artículo 58 de dicha Ley.

Por lo anterior, suscrita C. LIC. ALMA DELIA CAVAZOS GARCIA, Directora de Concursos de la Dirección General de Adquisiciones y Servicios Generales de la Secretaría de Administración, interviene conforme a lo establecido en el artículo 18 fracción XII, 31 fracciones IV, V, TERCERO TRANSITORIO y demás relativos de la Ley Orgánica de la Administración Pública para el Estado de Nuevo León publicada en el Periódico Oficial del Estado en fecha 06 de abril del 2016, en debida concordancia con lo dispuesto por el artículo 5 fracción IV, 26 fracción VII y demás relativos al Reglamento Interior de la Secretaría de Administración, además con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal; EL C. LIC. JOSÉ JUAN ÁNGEL COVARRUIBAS REYES, en representación de la Secretaría de Infraestructura; EL LIC. ABRAHAM LIZARDO SILVA, en representación de la Contraloría y Transparencia Gubernamental; LA LIC. HILDA YOLANDA PALACIOS ESPINOZA, en representación de la Secretaría de Economía y Trabajo y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la Administración Pública Estatal.

Una vez presentadas todas las dudas por los participantes previamente inscritos, así como recibidas las respuestas técnicas por parte de **LA UNIDAD REQUERENTE**, se les informa lo siguiente:

PREGUNTA 1.-

1	CON RESPECTO A LA PARTIDA 2 LA CAPACIDAD DE TANQUE DE UNIDAD PROPUESTA ES DE 41 , USTEDES SOLICITAN EN FICHA DE 51 ACEPTAN ?	Proveedor 1252	08/03/2018 11:18:55 a.m.
---	--	-------------------	--------------------------------

RESPUESTA: No se acepta la propuesta, ya que por la naturaleza de su uso operativo, se requiere la mayor autonomía posible en vehículo sedan.

PREGUNTA 2.-

2	CON RESPECTO A PARTIDA 2 LA TRANSMISIÓN AUTOMÁTICA ES DE 4 VELOCIDADES EN SU FICHA SOLICITAN DE 5 ACEPTAN ?	Proveedor 1252	08/03/2018 11:19:43 a.m.
---	---	-------------------	--------------------------------

RESPUESTA: No se acepta la propuesta, derivado de la necesidad de contar con una unidad que permita obtener un mayor desempeño en altas velocidades con el subsecuente ahorro de combustible, lo anterior dada la naturaleza del uso que se tendrá.



PREGUNTA 3.- NO SE ACEPTA, YA QUE CONTAMOS CON STOCK DE LLANTAS PARA ESA MEDIDA

3	CON RESPECTO A LA PARTIDA 2 LA LLANTA Y RIN PROPUESTA ES DE 195/55 R 16 USTEDES EN FICHA SOLICITAN R 15 ACEPTAN ?	Proveedor 1252	08/03/2018 11:20:55 a.m.
---	---	-------------------	--------------------------------

RESPUESTA: No se acepta, ya que contamos con stock de llantas para esa medida.

PREGUNTA 4-

4	CON RESPECTO A PARTIDA 2 SOLICITARLES QUE EL TIEMPO DE ENTREGA DE UNIDADES SEA 30 DIAS A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO	Proveedor 1252	08/03/2018 11:22:09 a.m
---	--	-------------------	-------------------------------

RESPUESTA: Se requiere contar con el menor tiempo por la urgencia de iniciar con las operaciones y a la necesidad de tener que enviarlas posteriormente a equipamiento de torreta y calcas.

Asimismo se hace constar que el Acto de **Apertura Técnica** se llevará a cabo a las **10:00 horas** del día 14 de marzo del 2018, en el 4to. Piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua Sur 655, zona centro en Monterrey, Nuevo León.

Dejando salvaguardas las facultades de verificación y comprobación de la H. Contraloría y Transparencia Gubernamental.

POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

POR LA DIRECCION DE CONCURSOS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN.

POR LA DIRECCIÓN DE ADQUISICIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS GENERALES DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN.

LIC. ALMA DELIA CAVAZOS GARCIA

LIC. JUAN ENRIQUE VILLARREAL SALAZAR

POR LA SECRETARÍA DE ECONOMÍA Y TRABAJO.

POR LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA.

LIC. HILDA YOLANDA PALACIOS ESPINOZA

LIC. JOSÉ JUAN ÁNGEL COVARRUBIAS REYES



POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL.

[Handwritten signature]
LIC. ABRAHAM LIZARDO SILVA

SECRETARIO TÉCNICO DEL CÓMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

[Handwritten signature]
LIC. MARÍA ASTRID GUERRA MARTÍNEZ

UNIDAD REQUIRIENTE

AGENCIA PARA LA RACIONALIZACIÓN Y MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO DE NUEVO LEÓN

[Handwritten signature]
C. CESAR VALTIERRA LOZANO

INVITADO ESPECIAL

POR LA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA EN EL ESTADO (FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN)..

[Handwritten signature]
LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrónica Inversa Nacional No. D.A.S.G. 03/18 relativa a la Suministro de vehículos, solicitado por la Agencia para la Racionalización y Modernización del Sistema de Transporte Público de Nuevo León.